Protokół Nr XIII/19

z XIII sesji VIII kadencji Rady Gminy Dywity odbytej w dniu 28 listopada 2019 r. 
 w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Dywitach.

Początek posiedzenia 


- godz. 11:00

Zakończenie 



- godz. 16:00
Lista obecności radnych 

- zał. nr 1

Lista pozostałych uczestników   
- zał. nr 2

Przewodnicząca Rady Gminy Dywity p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak otworzyła XIII sesję Rady Gminy Dywity. Przywitała przybyłych na spotkanie p. Daniela Zadwornego – Wójta, 
p. Waldemara Szydlika – Sekretarza Gminy, p. Teresę Kuptel – Skarbnika Gminy, p. Jacka Szydło – Radnego Powiatu, sołtysów oraz mieszkańców gminy. Zgodnie z listą obecności stwierdziła quorum zdolne do podejmowania prawomocnych uchwał. Na stan 15 radnych ustawowego składu Rady w chwili otwarcia na sali znajdowało się 12 radnych. Lista obecności stanowi zał. nr 1 - 2 do protokołu. 
Przewodnicząca odczytała porządek sesji i poprosiła o wnoszenie ewentualnych wniosków.

Pan Wójta zawnioskował o zniesienie z porządku obrad uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości budynków mieszkalnych lub ich części , w których zastosowano ekologiczne źródła ciepła a wprowadzić pod obrady Uchwałę w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych publicznych .
Przewodnicząca Rady Gminy Dywity p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak poddała pod głosowanie zmiany do porządku obrad.
Za zmianą zagłosowało radnych - 12(tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Urszula Derlacz, Janusz Jędrzejewski, Danuta Kryszałowicz)

W związku z powyższym porządek obrad był następujący:

1. Otwarcie i ustalenie porządku sesji. 

2. Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Gminy Dywity.

3. Postulaty dzieci ze szkół podstawowych gminy Dywity w ramach obchodów 30-tej rocznicy Konwencji o prawach dziecka.
4. Informacja Wójta z pracy między sesjami.

5. Interpelacje, wnioski i zapytania radnych.

6. Uchwała w sprawie uchwalenia zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Dywity na lata 2019 – 2026.

7. Uchwała w sprawie uchwalenia zmiany w budżecie Gminy Dywity na 2019 r.

8. Uchwała o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w południowej części miejscowości Kieźliny, gmina Dywity.

9. Uchwała w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w południowej części miejscowości Kieźliny, gmina Dywity.

10. Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Dywity (16 uwag rozpatrywane będą jako odrębne uchwały).
11. Uchwała w sprawie zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Dywity.

12. Uchwała w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w bezpośrednim sąsiedztwie wsi Dywity w obrębach geodezyjnych Dywity i Ługwałd.

13. Uchwała o rozpatrzeniu petycji w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w obrębie Tuławki.

14. Zmieniająca Uchwała w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość
i szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki pracy, a także szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz niektórych innych składników wynagrodzenia.

15. Uchwała w sprawie ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów , psychologów, logopedów, terapeutów pedagogicznych i doradców zawodowych oraz niektórych nauczycieli przedszkoli zatrudnionych w szkołach 
i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Dywity.

16. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Komendzie Miejskiej Policji 
w Olsztynie.

17. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Komendzie Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Olsztynie.

18. Uchwała w sprawie przystąpienia Gminy Dywity do realizacji Programu "Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej" - edycja 2019-2020 realizowanego ze środków Solidarnościowego Funduszu Wsparcia Osób Niepełnosprawnych.

19. Przedstawienie wyników analizy oświadczeń majątkowych radnych za 2018r.

20. Uchwała w sprawie zaliczenia drogi do kategorii drogi gminnej publicznej.
21. Sprawy różne.

22. Zamknięcie obrad.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Czy są uwagi lub pytania do protokołu?

Brak uwag/pytań.

p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – kto jest za przyjęciem protokołu z XII sesji Rady Gminy Dywity – bez czytania?
Na sali znajdowało się 12 radnych.

Za przyjęciem

- 12 radnych

Przeciw 

- 0

Wstrzymało się

- 0

Za podjęciem zagłosowało - 12 radnych (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Urszula Derlacz, Janusz Jędrzejewski, Danuta Kryszałowicz)

Protokół Nr XII/19 z sesji Rady Gminy Dywity z dnia 30-10-2019 r. został przyjęty.

Ad. 3. Postulaty dzieci ze szkół podstawowych gminy Dywity w ramach obchodów 30-tej rocznicy Konwencji o prawach dziecka.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady  przywitała przybyłych uczniów z gminy Dywity i oddała im głos.

Uczniowie przygotowały prezentację na temat Praw Dziecka, następnie reprezentanci szkół z gminy Dywity odczytali swoje postulaty.

- p. Waldemar Szydlik – Sekretarz Gminy zaprezentował, co do tej pory gmina Dywity zrobiła na rzecz dzieci.
Na ręce Pani Przewodniczącej Rady gminy Dywity dzieci złożyły odczytane postulaty. Pani Przewodnicząca poinformowała, iż sprawą zajmie się Komisja Społeczna na najbliższym posiedzeniu.

Ad. 4. Informacja Wójta z pracy między sesjami.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – oddaje głos P. Wójtowi 

- p. Wójt Daniel Zadworny przedstawił informację w sprawie pracy między sesjami okresie od 30 października 2019r. do 27 listopada 2019r.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – czy są pytania do informacji?
- M. Kilkowska – czy na dzień dzisiejszy wiadomo jaka jest planowana podwyżka opłaty w ZGOK i jak ona mogła by wpłynąć na koszty ponoszone przez naszych mieszkańców?
- p. Wójt Daniel Zadworny – jeszcze nie mamy informacji.

- M. Kilkowska – jak dobrze myślę, ze jak poznamy tę kwotę to mieszkańcy poniosą wyższe koszty?
- p. Wójt Daniel Zadworny –  prawdopodobnie tak, ale będziemy procedować nad uchwałą, która uchwala te stawki.

 - M. Kilkowska – działka, która położona jest w Różnowie wskazana do zamiany rozumiem, że jest to z planowanym zakupem nieruchomości, który ewentualnie referat gospodarki komunalnej miałby przejąć na bazę?
- p. Wójt Daniel Zadworny –   tak jest jak Pani Radna mówi.

- M. Kilkowska – w związku z planowanym budżetem na 2020r. czy urząd gminy sam z siebie planuje działania, które są związane z tym że część miejscowości co miały być podłączone do wodociągu olsztyńskiego a ze względów finansowych nie zostały podłączone, moje pytanie czy na przyszły rok zostały zaplanowane środki na modernizację, rozbudowę stacji uzdatniania wody.
- p. Wójt Daniel Zadworny –   takie środki są zarezerwowane będziemy to omawiać na stosownych komisjach, rozpoczęliśmy również prace wypracowania stanowiska w zakresie współpracy z PWIK w kontekście utrzymania sieci wod – kan i dostarczania wody na teren gminy.

- M. Kilkowska – Pytanie odnośnie zwiększeniu ekomobilności na terenie gminy II etap, była informacja o wydaniu czterech zezwoleń na budowę, rozumiem że brak piątego zezwolenia wynika tylko z tego że rozbudowa oświetlenia nie wymaga pozwolenia, czy też któraś z tych etapów nie zostało pozytywnie rozpatrzone.
- p. Wójt Daniel Zadworny – wszystko jest procedowane w Starostwie cały czas trwają prace nad uzyskaniem stosownych dokumentów aby móc złożyć w Urzędzie Marszałkowskim i podpisać umowę na realizację.

- p. R. Kaszubska - w sprawie projektowanej drogi Kieźliny – Dągi moje pytanie jest jakby pytaniem wszystkich radnych z Kieźlin, na etapie projektowania chcielibyśmy wnieść zaprojektownie progu zwalniającego w okolicach Orlika. 

- p. Wójt Daniel Zadworny – taki wniosek uwzględnimy.

- p. D. Kryszałowicz - z przedstawionej  informacji że została opracowana dokumentacja na budowę parkingu miejscowości Sętal. Czy jest planowana realizacja w przyszłym roku tej inwestycji?
- p. Wójt Daniel Zadworny – a czy w funduszu sołeckim jest przewidziana realizacja tej inwestycji? 

- p. D. Kryszałowicz - fundusz sołecki został skrupulatnie zaplanowany, natomiast zawsze to wymaga wkładu Gminy.

- p. Wójt Daniel Zadworny – to myślę że nad tym punktem jeszcze popracujemy na etapie konstruowania budżetu. 

- p. S. Robak - czy jest przewidziana w budżecie 2020 modernizacja drogi Jana Pawła II ?

- p. Wójt Daniel Zadworny – oczywiście jest taka inwestycja zaplanowana nawet w większym zakresie niż wcześniej planowaliśmy.

- M. Kilkowska – czy w tym roku zaplanowany jest przetarg na budowę świetlicy w Różnowie?

- p. Wójt Daniel Zadworny – mamy taki plan aby w tym roku ogłosić przetarg w tym roku.

- p. B. Kamińska – czy oświetlenie będzie przy tymczasowym przejściu na osiedle sterowców będzie tylko tymczasowe czy tam zostanie?

- p. Wójt Daniel Zadworny – chcielibyśmy aby jak najwięcej pozostało z tej tymczasowej inwestycji na stałe. 

Ad. 5. Interpelacje, wnioski i zapytania radnych. 

- p. R. Kaszubska – zwracam się z prośbą o przygotowanie wniosku do Zarządu Powiatu Olsztyńskiego w sprawie umieszczenia progów zwalniających na drodze powiatowej przebiegającej przez wieś Kieźliny pomiędzy Kościołem a przedszkolem.
- p. Wójt Daniel Zadworny – taki wniosek złożymy, ta sprawa była wielokrotnie podejmowana m. in. na zebraniach wiejskich i mam sugestię aby do urzędu dostarczyć pismo wraz z podpisami mieszkańców popierających tą idee.
Ad. 6. Uchwała w sprawie uchwalenia zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Dywity na lata 2019 – 2026.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę p. Skarbnik o przedstawienie uchwały.
- p. Teresa Kuptel – Skarbnik – zanim zaczniemy omawiać uchwałę proszę o wniesienie autopoprawki. W uchwale wkradł się błąd pisarki w dacie posiedzenia Rady Gminy Dywity. W projekcie uchwały zmiany w WPF na 2019r widnieje data na 30 października 2019 a winno być na 28 listopada 2019r. 
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – proszę o głosowanie autopoprawki do uchwały XIII/111/19.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11

przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało - 11 radnych (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Danuta Kryszałowicz)

- p. Teresa Kuptel – Skarbnik – omówiła uchwałę.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – czy są pytania?

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Proszę o opinię komisję budżetu w sprawie uchwalenia zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Dywity na lata 2019 – 2026.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – nie ma Pani przewodniczącej Komisja budżetu zatem ja powiem że Komisja Budżetu pozytywnie opiniuje Uchwałę.        

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Dywity na lata 2019 – 2026, poddaję pod głosowanie.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało - 11 radnych (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie uchwalenia zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Dywity  na lata 2019 – 2026 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/111/19 – stanowi zał. nr 3 do protokołu.

Ad. 7. Uchwała w sprawie uchwalenia zmiany w budżecie Gminy Dywity na 2019 r.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę p. Skarbnik o przedstawienie uchwały.

- p. Teresa Kuptel – Skarbnik – omówiła uchwałę
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – czy są pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Proszę o opinię komisję budżetu w sprawie uchwalenia zmiany w budżecie Gminy Dywity na 2019 r.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Komisja budżetu pozytywnie opiniuje Uchwałę. Uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany w budżecie Gminy Dywity na 2019 r. poddaję pod głosowanie.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 13 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie uchwalenia zmiany w budżecie Gminy Dywity na 
2019 r. została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/112/19 – stanowi zał. nr 4 do protokołu.
Ad. 8. Uchwała o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w południowej części miejscowości Kieźliny, gmina Dywity.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – najpierw zagłosujemy nad uwagami.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – projekt uchwały był omawiany na Komisjach Rady Gminy Dywity.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – czy są pytania?

Brak pytań.

Uwaga nr 1  Należy uwzględnić lokalizowanie zabudowy (budynki, linia zabudowy) w odległości 4m od skrajni przewodu sieci kanalizacyjnej grawitacyjnej przechodzącej przez przedmiotowy teren, zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Danuta Kryszałowicz)
Uwaga nr 2  Zmiana przebiegu nieprzekraczalnej linii zabudowy dla działki z powiększeniem obszaru 2MN w celu zwiększenia możliwości inwestycyjnych na działce. Jednocześnie zobowiązuję się do wykonania ewentualnej przebudowy kolektora kanalizacji sanitarnej na koszt własny.
Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11

przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Danuta Kryszałowicz)

Uwaga nr 3  Brak zgody na zabudowę budynkami wielorodzinnymi i wnosimy o likwidację w projekcie planu zaprojektowanych w samym środku pomiędzy budynkami jednorodzinnymi, a zabytkowym kościołem budynków wielorodzinnych

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11

przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Danuta Kryszałowicz)
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – proszę o opinię Komisji wiodącej, Komisji Inwestycji.
- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji pozytywnie opiniuje uchwałę.

Uchwałę o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w południowej części miejscowości Kieźliny, gmina Dywity poddaję pod głosowanie.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11

przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Danuta Kryszałowicz)
Uchwała o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w południowej części miejscowości Kieźliny, gmina Dywity została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/113/19 – stanowi zał. nr 5 do protokołu.
Ad. 9. Uchwała w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w południowej części miejscowości Kieźliny, gmina Dywity.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – czy są pytania?
Brak pytań.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – projekt uchwały był omawiany na Komisjach 
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Uchwała w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w południowej części miejscowości Kieźliny, gmina Dywity poddaję pod głosowanie.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w południowej części miejscowości Kieźliny, gmina Dywity podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/114/19 – stanowi zał. nr 6 do protokołu.
Ad. 10. Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Dywity (16 uwag rozpatrywane będą jako odrębne uchwały).
A) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/115/19 – stanowi zał. nr 7 do protokołu.
B) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/116/19 – stanowi zał. nr 8 do protokołu.
C) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/117/19 – stanowi zał. nr 9 do protokołu.
D) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/118/19 – stanowi zał. nr 10 do protokołu.
E) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/119/19 – stanowi zał. nr 11 do protokołu.
F) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/120/19 – stanowi zał. nr 12 do protokołu.
G) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/121/19 – stanowi zał. nr 13 do protokołu.
H) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/122/19 – stanowi zał. nr 14 do protokołu.
I) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – proszę o przegłosowanie załączników do Uchwały.
Załącznik 1 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Załącznik 2 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)
Załącznik 3 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Załącznik 4 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)
Załącznik 5 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Załącznik 6 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Załącznik 7 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Załącznik 8 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Załącznik 9 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)
Załącznik 10 w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/123/19 – stanowi zał. nr 15 do protokołu.
J) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/124/19 – stanowi zał. nr 16 do protokołu.
K) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.

Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/125/19 – stanowi zał. nr 17 do protokołu.
L) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)
Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/126/19 – stanowi zał. nr 18 do protokołu.
Ł) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/127/19 – stanowi zał. nr 19 do protokołu.
M) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 10
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 10 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/128/19 – stanowi zał. nr 20 do protokołu.
N) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/129/19 – stanowi zał. nr 21 do protokołu.
P) Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogumiła Brewka, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Bogusława Kamińska, Magdalena Kilkowska, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie rozstrzygnięcia uwagi złożonej do wyłożonego projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dywity.

 została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/130/19 – stanowi zał. nr 22 do protokołu.
Ad. 11. Uchwała w sprawie zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Dywity.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – projekt tej uchwały omawiany był na Komisjach Rady Gminy Dywity. Czy są pytania?
Brak pytań.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji opiniuje pozytywnie uchwałę.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Uchwała w sprawie zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Dywity.
 poddaje pod głosowanie.
Na sali znajdowało się 13 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0
Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Danuta Kryszałowicz)

Wstrzymało się od głosu – 0
Uchwała w sprawie zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Dywity została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/131/19 – stanowi zał. Nr 23 do protokołu.
Ad. 12. Uchwała w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w bezpośrednim sąsiedztwie wsi Dywity w obrębach geodezyjnych Dywity i Ługwałd.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – projekt tej uchwały omawiany był na Komisjach  Rady Gminy Dywity. 
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Uchwała w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w bezpośrednim sąsiedztwie wsi Dywity w obrębach geodezyjnych Dywity i Ługwałd poddaje pod głosowanie.
Na sali znajdowało się 11 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 11
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 11 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Janusz Jędrzejewski, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w bezpośrednim sąsiedztwie wsi Dywity w obrębach geodezyjnych Dywity i Ługwałd została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/132/19 – stanowi zał. nr 24 do protokołu.
Ad. 13. Uchwała o rozpatrzeniu petycji w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w obrębie Tuławki.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – projekt tej uchwały omawiany był na Komisjach Rady Gminy Dywity. Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – proszę o opinię Komisję Skarg, Wniosków i Petycji.

-p. Bogumiła Brewka  – odczytała uzasadnienie do Uchwały.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Uchwała o rozpatrzeniu petycji w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w obrębie Tuławki poddaję pod głosowanie.
Na sali znajdowało się 10 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 10
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 10 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Urszula Derlacz, Danuta Kryszałowicz)

Uchwała o rozpatrzeniu petycji w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w obrębie Tuławki została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/133/19 – stanowi zał. nr 25 do protokołu.
Ad. 14. Zmieniająca Uchwała w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość
i szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki pracy, a także szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz niektórych innych składników wynagrodzenia.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – projekt tej uchwały omawiany był na Komisji Społecznej. 

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. S. Robak – Komisja Społeczna opiniuje pozytywnie Uchwałę.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Zmieniająca Uchwała 
w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość i szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki pracy, a także szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz niektórych innych składników wynagrodzenia poddaje pod głosowanie.
Na sali znajdowało się 10 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 10
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 10 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak, Danuta Kryszałowicz)

Zmieniająca Uchwała w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość
i szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego oraz za warunki pracy, a także szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz niektórych innych składników wynagrodzenia została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/134/19 – stanowi zał. nr 26 do protokołu.
Ad. 15 Uchwała w sprawie ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów , psychologów, logopedów, terapeutów pedagogicznych i doradców zawodowych oraz niektórych nauczycieli przedszkoli zatrudnionych w szkołach 
i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Dywity.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – projekt tej uchwały omawiany był na Komisjach  Rady Gminy Dywity. 

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Czy ktoś ma pytania?

Brak pytań.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię komisji wiodącej.

- p. S. Robak – Komisja Społeczna opiniuje pozytywnie Uchwałę.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Uchwałę w sprawie ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów , psychologów, logopedów, terapeutów pedagogicznych i doradców zawodowych oraz niektórych nauczycieli przedszkoli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Dywity poddaje pod głosowanie.
Na sali znajdowało się 10 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 10
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 10 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak,  Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów , psychologów, logopedów, terapeutów pedagogicznych i doradców zawodowych oraz niektórych nauczycieli przedszkoli zatrudnionych w szkołach 
i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Dywity została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/135/19 – stanowi zał. nr 27 do protokołu.
Ad. 16. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Komendzie Miejskiej Policji 
w Olsztynie.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – obecny jest przedstawiciel Pan Kierownika posterunku Policji w Dywitach Pana Macutkiewicza
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – projekt tej uchwały omawiany był na Komisjach  Rady Gminy Dywity. 

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Czy ktoś ma pytania?

- p. Daniel Zadworny – Wójt Gminy Dywity – chciałem nadmienić że w budżecie mieliśmy zarezerwowane środki w wysokości 5 tys. zł, na początku roku przekazaliśmy pieniądze na zakup samochodu. Ostatnio Pan Komendant zwrócił się z prośbą o zwiększenie dotacji na 10 tys. zł.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Komendzie Miejskiej Policji w Olsztynie poddaje pod głosowanie.
Na sali znajdowało się 10 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 10
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 10 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak,  Danuta Kryszałowicz)

Głos zabrał Pan kierownik Posterunku Policji w Dywitach i podziękował za przebieg głosowania i przyjęcia uchwały.
Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Komendzie Miejskiej Policji 
w Olsztynie została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/136/19 – stanowi zał. nr 28 do protokołu.
Ad. 17. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Komendzie Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Olsztynie.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – projekt tej uchwały omawiany był na Komisjach  Rady Gminy Dywity. Opinia Komisji Budżetu była pozytywna.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Czy ktoś ma pytania?
Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Komendzie Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Olsztynie poddaje pod głosowanie.
Na sali znajdowało się 10 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 10
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 10 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak,  Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Komendzie Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Olsztynie została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/137/19 – stanowi zał. nr 29 do protokołu.
Ad. 18. Uchwała w sprawie przystąpienia Gminy Dywity do realizacji Programu "Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej" - edycja 2019-2020 realizowanego ze środków Solidarnościowego Funduszu Wsparcia Osób Niepełnosprawnych.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – projekt tej uchwały omawiany był na Komisjach  Rady Gminy Dywity. 

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Czy ktoś ma pytania?
Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – proszę o opinię Komisji Społecznej

- p. S. Robak – Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje uchwałę 

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Uchwała w sprawie przystąpienia Gminy Dywity do realizacji Programu "Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej" - edycja 2019-2020 realizowanego ze środków Solidarnościowego Funduszu Wsparcia Osób Niepełnosprawnych poddaje pod głosowanie.
Na sali znajdowało się 10 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 10
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 10 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak,  Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie przystąpienia Gminy Dywity do realizacji Programu "Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej" - edycja 2019-2020 realizowanego ze środków Solidarnościowego Funduszu Wsparcia Osób Niepełnosprawnych została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/138/19 – stanowi zał. nr 30 do protokołu.
Ad. 20. Uchwała w sprawie zaliczenia drogi do kategorii drogi gminnej publicznej.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – projekt tej uchwały omawiany w przerwie. 
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – proszę o opinię Komisję Inwestycji.

- p. K. Kulas – Komisja Inwestycji pozytywnie opiniuje Uchwałę.
- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Czy ktoś ma pytania?
Brak pytań.

- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – Uchwałę w sprawie zaliczenia drogi do kategorii drogi gminnej publicznej poddaje pod głosowanie.
Na sali znajdowało się 10 radnych.

Za podjęciem zagłosowało radnych 

- 10
przeciw 




- 0

wstrzymało się od głosu 


- 0

Za podjęciem zagłosowało radnych - 10 (tj. Renata Kaszubska, Tadeusz Bielicki, Sabina Robak, Bogusława Kamińska, Bogumiła Brewka, Magdalena Kilkowska, Krzysztof Kulas, Dorota Pszczoła, Agnieszka Sakowska-Hrywniak,  Danuta Kryszałowicz)

Uchwała w sprawie zaliczenia drogi do kategorii drogi gminnej publicznej została podjęta i zarejestrowana pod Nr XIII/139/19 – stanowi zał. nr 31 do protokołu.
Ad. 21. Przedstawienie wyników analizy oświadczeń majątkowych radnych za 2018r.- p. Agnieszka Sakowska-Hrywniak – przewodnicząca Rady – odczytała wyniki analizy oświadczeń majątkowych radnych za 2018rok – załącznik 32 do protokołu.
Ad. 22. Sprawy różne
- p. M. Kilkowska – odnosząc się do wniosku p. Kaszubskiej, takie trzy wyniesione przejścia znajdują się w Różnowie na odcinku ścieżki pieszo – rowerowej i są świetnym rozwiązaniem to jest też prośba do Pana Wójta , aby referat odpowiedzialny za przejścia przyjrzał się , w których miejscach przejścia dla pieszych są niebezpieczne i można byłoby je zamienić na przejścia wyniesione.
Przewodnicząca zamknęła XIII/19 sesję Rady Gminy Dywity.

Protokołowała: 





Przewodnicząca Rady

 Iwona Baka
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